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ПЕРЕДМОВА 

Маркетингова підготовка майбутніх фахівців з напряму „Готель-
но-ресторанна справа” займає особливе місце в системі економічної 
освіти. Володіння прийомами та методами маркетингу створює у 
фахівців готельно-ресторанної справи підґрунтя для розвитку їх еко-
номічного мислення, набуття ними здатності сприймати економічні 
процеси, що відбуваються на ринку і підприємствах готельного і 
ресторанного господарства, у всій їх багатогранності та взаємообу-
мовленості. Це особливо важливо в умовах поглиблення ринкових 
відносин у готельному і ресторанному господарстві, посилення кон-
куренції, які об’єктивно ускладнюють завдання у сфері прийняття 
успішних підприємницьких рішень на кожному підприємстві та 
об’єкті управління. 

Курс “Маркетинг готельного і ресторанного господарства” є нор-
мативною дисципліною, затвердженою галузевим стандартом вищої 
освіти „Освітньо-професійна програма підготовки бакалавра напряму 
6.140101 “Готельно-ресторанна справа”. Навчальний посібник побу-
довано в структурно-логічній послідовності за типовою програмою 
курсу “Маркетинг готельного і ресторанного господарства”, яка поєд-
нує 12 тем. Згідно з кредитно-модульною системою організації нав-
чального процесу ці теми розподілені на два модулі та чотири зміс-
тові модулі. Перший модуль охоплює сутність і характеристики мар-
кетингу у готельно-ресторанній справі (теми 1-2) та інформаційне за-
безпечення маркетингу готельного і ресторанного господарства (теми 
3-7). Другий модуль стосується особливостей маркетингової політики 
закладів готельно-ресторанного господарства (теми 8-11) та організа-
ції і контролю маркетингової діяльності закладів готельно-ресто-
ранного господарства. 

Для оволодіння дисципліною “Маркетинг готельного і рестора-
нного господарства”, окрім лекцій, практичних та семінарських за-
нять, у навчальному плані підготовки бакалаврів напряму 6.140101 
„Готельно-ресторанна справа” передбачено самостійну роботу сту-



 

 6 

дентів з підручниками, монографіями та довідниками, періодичними 
виданнями з проблематики маркетингу, навчально-методичними роз-
робками вчених кафедри маркетингу Львівської комерційної академії. 
З метою самостійного опрацювання та вивчення матеріалу до нав-
чального посібника включено ситуаційні завдання, тематику рефе-
ратів з дисципліни для набуття та поглиблення навичок науково-дос-
лідної роботи. Інша частина самостійної роботи студентів стосується 
самоконтролю теоретичного матеріалу на рівні розуміння та викорис-
тання (у навчальному посібнику подано логічний комплекс питань 
для самоконтролю та підсумкового контролю знань) і вирішення тес-
тових завдань.  

У навчальному посібнику до кожної теми дисципліни запропоно-
вані навчальні та дискусійні завдання, орієнтовані на краще і різ-
нобічне засвоєння матеріалу курсу майбутніми фахівцями на ринку 
готельних і ресторанних послуг. 

Систематична самостійна робота студента над вивченням дис-
ципліни “Маркетинг готельного і ресторанного господарства” у поєд-
нанні з набутими знаннями під час лекцій, активною участю на прак-
тичних та семінарських заняттях дасть йому можливість отримати 
необхідні знання з сучасної теорії маркетингу на ринку готельних і 
ресторанних послуг, а також допомогти у засвоєнні практичних на-
вичок маркетингових досліджень та аналізу цього ринку, розробці 
конкурентоспроможних маркетингових стратегій закладів готельно-
ресторанного господарства, формуванні ефективного комплексу мар-
кетингу та створенні плану маркетингу готельного і ресторанного 
підприємства.  
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